

商河县儿童康复中心建成啦

康复诊疗不用花钱,真心为民办实事

自党史学习教育开展以来,商河县委、县政府聚焦“一老一小一弱”重点群体,推动“为民办实事”走实走心。投资300万元建设4500平方米的商河县中医医院儿童康复中心投入使用,免费向残疾儿童提供康复诊疗服务,为他们的健康成长创造了良好环境。



今年以来,县残联累计拨付330万元用于残疾儿童康复诊疗。

家门口的康复中心 治疗“零”花费

“之前孩子在外地做治疗,5年时间里花费了几十万元,一家人天天挤在医院里照顾孩子,吃了很多苦。现在商河县把儿童康复中心开到了家门口,生活费用降低了,我们心里暖洋洋的。”在教室陪读的渲渲奶奶说道。

为了减轻残疾儿童家庭经济负担,商河县制定了一系列救助补贴方案,实现了残疾儿童在家门口进行康复训练。“残疾儿童在定点康复机构接受规定康复训练,由县残联拨付康复训练经费,极大地减轻了残疾儿童家庭负担。”县残联负责人介绍说。

今年以来,县残联累计拨付了330万元用于残疾儿童接受康复服务。其中,每名残疾儿童每年拨付2万元康复训练经费,0-9岁儿童另外有500元/月的送训补贴,使残疾儿童享受到优质的康复训练。

就医补助+生活保障 家庭“零”担忧

儿童康复救助补贴给孩子和家庭带来了爱的希望,渲渲奶奶给我们算了这样一笔账:“孩子在外地就医期间,一年的租房、餐饮、交通及康复训练费合计七八万元。在商河做康复治疗,这些费用全都可以省下来。”儿童康复中心里像渲渲这样的孩子一共有40名,每年能为他们省下一大笔钱,减轻了家庭负担,实现了

残疾儿童健康成长。

除了康复费用补贴以外,儿童康复中心十分注重残疾儿童的生活保障,安排专门老师负责照顾残疾儿童日常的生活起居,既保障了孩子们的健康成长,又减轻了家长们的陪医陪读负担。

今年11月,通过市级评估验收,商河县中医医院儿童康复中心被定为肢体、智力、自闭症二级康复训练定点机构,与商河县特殊教育学校、商河县小鱼汇海儿童康复中心一同被纳入县残联康复承训机构,商河县儿童康复服务体系雏形初步形成,服务质量保障水平不断提升,越来越多的残疾儿童选择回到商河进行康复训练,在家门口免费康复训练的愿望成为现实。

(商宣)

商河县住建局联合爱心企业开展慰问活动 冒着风雪为困难群众送去关爱

寒风凛冽阻挡不住关怀的脚步,冬日的严寒冷却不了炽热的爱心。12月24日,天空飘起雪花、气温骤降,商河县住建局携手红星地产爱心企业在局党组成员秦坚平的带领下,冒着风雪走访慰问第一书记驻村困难群众,为他们送去食用油、大米等慰问品,并提前向他们致以节日问候。

在高明吴村、高家村,秦坚平详细了解了驻村第一书记工作开展情况和下一步打算。他强调,第一书记肩负着组织的信任和贫困群众的期盼,要珍惜下派锻炼的机会,不辜负局党组的关心和培养,积极学习掌握相关政策,切实提高服务基层、服务群众的本领;要情系百姓、扎根农村,把干事创业的热情与当地实际需要结合起来,充分发挥自身优势,找准工作着力点,制定切实可行的帮扶措施,努力改善农村面貌,助力乡村振兴。

随后,秦坚平一行先后走访慰问了高明吴村、高家村困难群众,并为他们送去慰问品。秦坚平叮嘱村民要保证温暖



县住建局携手爱心企业走访慰问第一书记驻村困难群众。

过冬,更要提高燃气安全意识,还在清洁取暖农户家中查看了安全装置安装使用情况。

近年来,县住建局高度关注第一书

记帮扶工作,千方百计解决群众的实际困难,努力将各项帮扶措施落到实处,让他们切实感受到党和政府的关怀。

(通讯员 张强)

商河县积极探索新建小区“交房即办证”

为持续深入优化营商环境、提高办事效率、解决群众急难愁盼事项,近日,商河县不动产登记“交房即办证”实现突破。

今年以来,商河县自然资源局以党史学习教育为契机,牢记初心使命,坚持“两个换位”,积极探索全县新建小区“交房即办证”流程,切实解决群众急难愁盼事项。

商河县自然资源局积极与住建局、税务局等有关部门沟通协调,将办理不动产首次登记审核条件进行“并联”处理,同步推进,缩短办理时限,红星天铂小区达到了“交房即办证”条件。在交房前,县自然资源局安排专门人员协助开



发商将该楼幢相关预售信息提前录入,群众实现了“一手交房、一手拿不动产权证”。

下一步,县自然资源局将坚持“方便群众、服务社会”工作思路,全面梳理全县新建商品房信息,强化部门联动,提前介入,打通验收、测绘、交房、缴税等环节,将“交房即办证”实现常态化,切实让群众体验到办得快、跑得少、有温度的不动产登记服务。(通讯员 张连德)

◀不动产登记中心负责人上门为业主送不动产权证书。

为确保降雪后最短时间恢复市民群众正常生产、生活秩序,保障道路畅通,自12月22日接气象部门降雪预警后,商河县城管局闻雪而动,全面谋划部署、全员整装待发,迎接雪情。12月24日凌晨3点,县城管局迅速响应、全员出动、抢抓先机,打出清雪除冰组合拳,城区清雪除冰工作迅速有序开展。

重点区域优先保障。县城管局充分发挥机械车辆优势,采取机械撒播、高压冲刷等联合作业模式,按照“先主后次、先内后外、先陡后平、先重点后一般”的清雪顺序,连夜对县城区47条道路撒播融雪剂及除雪循环作业,并将主次道路行车道和人行道、汽车站、公交站点、学校、医院等涉及民生区域周边作为重点保障范围,经过5小时奋战,保障了城区主干道及重点区域雪停路净。

背街小巷细化延伸。县城管局城区320余名环卫工人彻夜未眠、全部出动,实行雪中清雪,边下边清,进一步细化清雪除冰作业,向不具备机械化作业的次干道、小巷道等区域延伸,同时,做好公厕保洁及公厕周边清雪除冰工作,最大限度保障群众了出行。

多方合力齐力清雪。多条沿街商户主动拿起清雪除冰工具,自觉清理自家门前积雪,“门前五包”责任制成效显著;各单位部门、企事业单位、社会团体迅速行动起来,自觉落实“各扫门前雪”义务,热情不减、温度不降,在寒潮天气下,为大家扫出了一条“安全路”,成为这个寒冬最温暖的风景线。

(通讯员 赵玲华)

12月23日至24日,济南市中医药经典知识大赛在济南市中西医结合医院隆重举行,来自全市各医疗卫生机构的22支代表队、88名中医药从业人员参加竞赛。

商河县代表队李兆文、孙伟、孙建龙、王念德4位选手以笔试团体第三名的成绩进入八强团体决赛。经过团体必答、抢答、辩论、演讲竞技和个人组决赛等多个环节,最终以高分优势荣获本次大赛团体一等奖,这也是商河县第二次在本年度全市中医药类技能大赛中荣获一等奖,得到市领导的充分肯定和大力表扬。

近年来,商河县以巩固全国基层中医药工作先进县创建成果为抓手,认真贯彻落实各项中医药工作方针政策,在改革中突出中医优势,在医疗服务中突出中医特色,在卫生健康发展过程中加大中医分量,有效提升了中医药工作的整体水平,尤其重视中医药人才的发展,要求全县中医工作者内强素质、外练本领,以大医精诚、精益求精的精神竭力为广大人民群众提供简、便、验、廉的中医药服务,使中医药在基本医疗、康复保健、疾病防控等领域中得到充分体现,在缓解群众看病难、看病贵中发挥积极作用,人民群众对中医药的认同感进一步增强,全县中医药事业呈现出良好的发展态势。(通讯员 徐迎春)



扫码下载齐鲁壹点
记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:洛菁

闻雪而动,为市民扫出『安全路』
商河城管全员出动彻夜不眠,打出清雪除冰组合拳

在济南市中医药经典知识竞赛中荣获团体一等奖
技能竞赛商河再获佳绩